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Capatect Putzgrund 610
Водорозчинна адгезійна ґрунтувальна фарба для підвищення адгезії

Опис продукту

Наповнена ґрунт-фарба з гарною покривною здатністю призначена для підвищення адгезії
поверхні на зовнішніх та внутрішніх мінеральних поверхнях. Рекомендована як засіб для
ґрунтування та створення проміжних покриттів, що підвищують адгезію під дисперсійними,
силіконовими, силікатними та мозаїчними штукатурками. Можливе застосування в системах
утеплення Capatect А та В.

Сфера застосування

Всередині приміщень матеріал використовується, як ґрунтувальний адгезійний шар перед
нанесенням декоративних матеріалів.

■ підвищує міцність зчеплення фінішних покриттів з основою
■ знижує ступінь поглинання поверхні
■ забезпечує однорідність фінішного покриття
■ має високу паропроникність (для мінераловатних систем)
■ «не горючий» або «важкозаймистий» в залежності від типу системи утеплення.

Властивості

Дисперсія синтетичної смоли у відповідності до DIN 55 945.В’яжуче

8кг, 25 кг.Упаковка/Розмір тари

Білий.Колірні відтінки

Capatect Putzgrund 610 також можна тонувати в системі машинного тонування ColorExpress у
всі кольори з коефіцієнтом яскравості HBW>70. Щоб уникнути можливих помилок фарбування,
перевірте точність кольору перед використанням. Допускаються незначні відмінності в кольорі
між різними виробничими партіями.

Через тонування можливі відхилення в технічних даних.

В прохолодному сухому місці, але без заморозків.
Гарантійний термін зберігання в оригінально закритій упаковці 24 місяці.

Зберігання

■ Максимальна величина зерна: < 300 μm, Клас: S3 (середній)
■ Щільність: прибл. 1,6 г/см3

■ Еквівалент дифузії повітряного
шару sdH2O:

0,08 м, клас: V1 (високий),
згідно EN ISO 7783-2

■ Водопроникність (показник w): 0,66 кг/(м2*год0,5) клас W1
(високий), згідно EN ISO 7783-2

Технічна характеристика
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Застосування

Основи повинні бути чистими, сухими, без розділяючих речовин, що перешкоджають адгезії.
 
Для визначення придатності продукту для різних основ зверніться до Технічної інформації
№650 «Основи та їх попередня обробка».
Нові мінеральні штукатурки та стартові штукатурки в залежності від пори року і температури не
обробляти мінімум 2-4 тижні.

Підготовка основи

Розбавляти тільки водою.Розбавлення

На пористих, злегка піщаних та/або поглинальних зовнішніх поверхнях нанесіть ґрунт Caparol
ProfiGrund 610. Шліфувальні та крейдяні штукатурки слід заґрунтувати Caparol Tiefgrund TB.

Структура покриття

Внутрішні поверхні - м'які гіпсові основи та гіпсокартон повинні бути заґрунтовані Caparol
Tiefgrund TB. Наносити на нормально поглинальні, міцні поверхні без попередньої підготовки.

В якості ґрунтовки або проміжного шару Capatect Putzgrund 610 слід розбавляти не більше 10%
води.

При використанні в якості основи для кольорових синтетичних штукатурок (включаючи мозаїчні
штукатурки) тонуйте відповідно до кольору фінішного покриття.

Нові мінеральні штукатурки, в тому числі стартові:
Залежно від сезону та температури, залиште без покриття принаймні на 2-4 тижні.

Грубопористі, злегка піщані або поглинаючі поверхні:
Нанесіть базовий шар OptiSilan TiefGrund.

Штукатурки, що мають піщаний осип:
Нанесіть базове покриття Caparol Tiefgrund TB.

М'яка штукатурка всередині:
Нанесіть базове покриття Caparol Tiefgrund TB. Для основ із водорозчинними знебарвлюючими
інгредієнтами нанесіть базовий шар ґрунтовки грубого очищення. Покрийте нормально
поглинаючі поверхні без попереднього ґрунтування.

На гладкій поверхні прибл. 250–300 г/м2  в залежності від основи та способу нанесення. На
шорстких поверхнях витрата відповідно більша. Точна витрата визначається при пробному
нанесенні на об'єкті.

Витрата

Нижня температурна межа при нанесенні та висиханні:Умови застосування

+5°C для навколишнього середовища та основи.

При температурі +20°C та відносній вологості повітря 65% через 12 годин поверхня може
піддаватись подальшій обробці. При більш низькій температурі повітря потрібно розраховувати
на збільшення часу висихання.

Період висихання

Щітка, валик, метод безповітряного нанесення.

Для оптимального нанесення розпиленням ми рекомендуємо безповітряні поршневі насоси,
безповітряні насоси для важких умов роботи / важкого покриття та гідравлічні поршневі насоси.

Інструменти

Кут розпилення: приблизно 50°
Насадка: 0,027-0,031
Тиск розпилення: 100 - 120 бар

Промити інструменти водою відразу після використання.Очищення інструментів

Не використовуйте на горизонтальних поверхнях, які піддаються тривалому впливу води.Вказівки

Сумісність з іншими матеріалами:
Щоб зберегти специфічні властивості Capatect Putzgrund 610 можна змішувати лише з
CaparolColor (колишній Alpinacolor), барвниками AVA або тонувати в системі ColorExpress. Не
змішуйте та не поєднуйте з іншими засобами.

Примітки

Зберігати в недоступному для дітей місці. У разі потрапляння в очі негайно промийте їх водою.
Не вдихайте пари під час розпилення. Уникайте потрапляння матеріалу в стоки та водойми.

Вказівки для безпечного
застосування (Станом на момент

друку)

Для утилізації тільки порожні ємності. Рідкі матеріали здавати на утилізацію як відходи фарб на
водній основі, а висохлі залишки матеріалу - як затверділі фарби або як побутове сміття.

Утилізація
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Максимальне значення вмісту летких органічних сполук (ЛОС) згідно українського Технічного
регламенту щодо обмеження викидів ЛОС (підкатегорія А/3) складає 40 г/л. Згідно з нормами
ЄС допустимий вміст летких органічних сполук в продукті цієї категорії (кат. А/c): 40 г/л. У цьому
продукті в готовому для використання стані вміст ЛОС не перевищує 1 г/л.

Граничне значення для вмісту
ЛОС для країн ЄС

M-GP01Код продукту

Дисперсія акрилової смоли, діоксид титану, карбонат кальцію, силікати, вода, поліпшувачі,
консерванти.

Декларація речовин, що входять
до складу продукту/ Вміст

Телефон:+38 (044) 379 06 91

Факс:+38 (044) 379 06 85

e-mail: info@caparol.ua

Центр обслуговування клієнтів
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